Building Planning Team (Shared Decision Making) Survey Results
2018—2019

Student feedback from 2018-19

« 93% of students who responded to the survey said, Adults at Munn
Elementary School care about me.

« 82% of students who responded to the survey said, They feel safe
on the bus.

« 98% of students who responded to the survey said, They feel safe in
their classroom.

« 91% of students who responded to the survey said, They feel safe in
the cafeteria.

« 88% of students who responded to the survey said, They feel safe in
the hallways.

« 86% of students who responded to the survey said, They feel safe
on the playground.

Parent feedback from 2018-2019

100% of parents who responded to the survey reported they strongly agree/agree with the
staternent

MY FAMILY HAS A SENSE OF BELONING AT MUNN ELEMENTARY SCHOOL

95% of parents who responded to the survey reported their child was academically
challenged this year.

97% responded to the survey reported they strongly agree/agree with the statement
RACHEL'S CHALLENGE HAD A POSITIVE IMPACT ON MY CHILD.

100% responded to the survey reported they strongly agree/agree with the statement
ENRICHMENT CLUSTERS HAD A POSITIVE IMPACT ON MY CHILD.

97% responded to the survey reported they strongly agree/agree with the statement OSOB
HAD A POSITIVE IMPACT ON MY CHILD.

93% responded to the survey reported they strongly agree/agree with the statement STAR
Assemblies.

97% of parents who responded to the survey reported they strongly agree/agree with the
statement Theme Days (A Day in History).
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Staff Feedback from 2018-2019

99% of staff who responded to the survey reported they agree with the statement | FEEL
A GENUINE SENSE OF BELONGING AT MUNN ELEMENTARY SCHOOL.

95% of staff who responded to the survey reported they strongly/agree with the
staternent RACHEL'S CHALLENGE MORNING MEETINGS ENHANCED THE
CLIMATE AND CULTURE AT MUNN ELEMENTARY SCHOOL.

100% of staff who responded to the survey reported they strongly/agree with the
staternent STAR ASSEMBLIES ENHANCED THE CLIMATE AND CULTURE AT MUNN
ELEMENTARY SCHOOL.

97% of staff who responded to the survey reported they strongly/agree with the
statement SUPPORTING COMMUNITY ORGANIZATIONS ENHANCED CULTURE
AND CLIMATE AT MUNN.

100% of staff who responded to the survey reported they strongly/agree with the
statement MONTHLY RC MEETINGS ENHANCED CULTURE AND CLIMATE AT
MUNN.
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